

## Saglasnost za anonimnu anketu

Pozvani ste da učestvujete u istraživačkoj studiji pod nazivom „Anketa o javnoj sigurnosti u St. Louisu“. Studiju provode dr. Paula Ioanide i dr. Cecelia Stewart.

Morate imati 18 godina ili više da biste učestvovali u ovoj studiji. Učešće u ovoj studiji je dobrovoljno. Možete odlučiti da li ćete učestvovati ili ne. Ako dobrovoljno odlučite da učestvujete, možete se povući u bilo kom trenutku. Ne morate odgovarati na pitanja na koja vam je neugodno odgovarati. Ne postoje tačni ili pogrešni odgovori. Jednostavno nas zanimaju vaša razmišljanja, osjećaji i mišljenja.

Očekuje se da će anketa trajati oko 10 minuta. Od vas će se tražiti da odgovorite na niz pitanja u vezi sa vašim iskustvima s Metropolitanskom policijskom upravom St. Louisa i vašim preferencijama za alternativne odgovore. Također će vam biti postavljena neka demografska pitanja o vama. Svi odgovori će biti povjerljivi, a individualni odgovori učesnika neće biti dostavljeni nijednom policijskom osoblju. Neka pitanja mogu izazvati psihološki stres, anksioznost ili pojačane emocije. Ako to doživite, imajte na umu da možete prekinuti anketu u bilo kojem trenutku ili odlučiti ne odgovarati na pitanja na koja ne želite odgovarati. Anketu ćete moći poslati samo jednom. Nema nikakvih troškova za vas za učešće u ovoj anketi.

Na kraju ankete, imat ćete mogućnost da dostavite svoje ime kako biste dobili poklon karticu u vrijednosti od 25 dolara kao naknadu za vaše učešće. Ako se odlučite za to, vaša odluka da učestvujete u anketi i vaši odgovori ostat će povjerljivi, a vaše ime neće biti povezano s vašim odgovorima. Identifikatori se mogu ukloniti iz vaših ličnih podataka koji vas mogu identifikovati. Nakon takvog uklanjanja, podaci bi se mogli koristiti za buduće istraživačke studije ili distribuirati drugom istraživaču za buduće istraživačke studije bez vašeg dodatnog informiranog pristanka. Informacije koje pružite u okviru ove istraživačke studije, nakon što se uklone podaci koji vas lično identifikuju, mogu se koristiti za buduće istraživačke studije. Svi podaci prikupljeni putem online ankete bit će pohranjeni od strane Market Decisions Research (MDR) na sigurnoj, enkriptovanoj i lozinkom zaštićenoj kompjuterskoj mreži koju hostuje Voxco. Ovi podaci su dostupni samo višim istraživačima u MDR-u koji imaju administrativni račun i lozinku za upravljanje anketom. Voxco pruža najviši nivo sigurnosti podataka, uključujući Transport Layer Security (TLS) enkripciju (također poznatu kao HTTPS) za sve prenesene podatke. Iako nema neposrednih istraživačkih koristi za vas kao pojedinačnog učesnika, ova studija će pomoći Gradu St. Louisu da sazna više o ukupnom zadovoljstvu njihovih građana u interakcijama s policijom i interesovanju za alternativne odgovore u raznim situacijama javne sigurnosti, što bi moglo koristiti zajednici St. Louisa u cjelini.

Ako imate dodatna pitanja prije ili nakon završetka ankete, možete kontaktirati menadžera projekta, Elisu Ungaro, iz Market Decisions Research putem e-maila na [research@marketdecisions.com](mailto:research@marketdecisions.com) ili telefonom na (800) 293-1538, interno 1114. Rado ćemo s vama povjerljivo razgovarati o bilo kojem pitanju.

Ako imate pitanja u vezi sa svojim pravima kao učesnika u istraživanju ili pritužbe vezane za ovu istraživačku studiju, ili ako ne možete stupiti u kontakt sa istraživačkim timom, možete se



obratiti osobi koja nije dio istraživačkog tima, a koja radi u Biomedical Research Alliance of New York Institutional Review Board, na broj 516-318-6877. Pitanja, zabrinutosti ili pritužbe u vezi s istraživanjem također možete prijaviti Biomedical Research Alliance of New York Institutional Review Board putem web stranice [www.branyirb.com/concerns-about-research](http://www.branyirb.com/concerns-about-research). IRB je odbor koji pregleda istraživačke studije kako bi pomogao u zaštiti prava i dobrobiti učesnika u studijama.

Popunjavanjem ove ankete također potvrđujete da imate 18 godina ili više. Molimo vas da odštampate ovu stranicu za vaše potrebe.